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HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 23.04.2009 19:51:02

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 24.04.2009 00:52:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/88483/answer/88544




AnHa. KeJaTeNnbHO BHIIOIHUTh MaruuTHo-Pe3oHaHCHYI0 TOMOrpaduo Maaoro tasa. [lpu
noctoBepHOM noBhiteHuu 1udp [ICA 1o 5 Hr/MJI BO3MOXKHO IIPOBEIEHNE TECTOBOM TOPMOHAIbHOU
Tepanuu. A o pedynbrataM MPT MoKeT OBIT ¥ JIy4eBOii Tepamnuy Ha 00/1acTh Ta3a.



